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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Il Dirigente scolastico con i suoi collaboratori sono disponibili ad ascoltare i 

problemi posti  
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
I miei insegnanti sono collaborativi e disponibili  
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Il personale di segreteria è efficiente e disponibile  
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Il tutor è efficiente e disponibile 
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Il personale non docente è efficiente ed accogliente  
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Il rapporto con i miei  compagni è di amicizia e rispetto 
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Nella tua classe c’è accettazione dei compagni di nazionalità  diverse  
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Relazione con tutte le componenti scolastiche 
Il clima scolastico è soddisfacente 
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Soddisfazione per la scuola 
Quello che si impara a scuola è utile per le scelte future 

Sì 

No 
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Soddisfazione per la scuola 
L’organizzazione del tempo scuola in presenza su 2 giorni settimanali è 

adeguata per le attività formative 

Sì 

No 
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Soddisfazione per la scuola 
Sono disponibile a frequentare le lezioni in presenza più di 2 volte alla 

settimana 

Sì 

No 
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Soddisfazione per la scuola 
I laboratori sono funzionali ed hanno attrezzature tecnologiche aggiornate 

Sì 
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Soddisfazione per la scuola 
Le aule sono adatte alle necessità didattiche 

Sì 

No 
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Soddisfazione per la scuola 
Le attività proposte dalla scuola rispondono alle tue aspettative  
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Soddisfazione per la scuola 
I miei insegnanti spiegano in modo chiaro  
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Soddisfazione per la scuola 
Le lezioni sono interessanti e stimolano la curiosità 
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Soddisfazione per la scuola 
Le lezioni in orario mattutino sono utili e proficue 
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Qualche volta 

Spesso 

Sempre 
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Soddisfazione per la scuola 
Le lezioni in orario pomeridiano sono utili e proficue 
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Soddisfazione per la scuola 
Le lezioni sono utili e proficue 
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Soddisfazione per la scuola 
I docenti organizzano il lavoro in modo adeguato 
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Soddisfazione per la scuola 
I docenti in orario pomeridiano organizzano il lavoro 

in modo adeguato 
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Soddisfazione per la scuola 
Durante le lezioni mi sento impegnato e motivato al 

lavoro 
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Soddisfazione per la scuola 
I compiti assegnati per casa sono troppi 
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Soddisfazione per la scuola 
I compiti assegnati per casa sono pochi 
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Soddisfazione per la scuola 
I criteri di valutazione e i voti sono chiari e 

comunicati agli studenti 
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Soddisfazione per la scuola 
I locali della scuola sono accoglienti e puliti 
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Soddisfazione per la scuola 
L’immagine della scuola all’esterno è buona 
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Soddisfazione per la scuola 
Parlo sempre bene della mia scuola 
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Soddisfazione per la scuola 
La scuola crea un collegamento con il mondo del 

lavoro 
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Soddisfazione per la scuola 
Le attività di recupero e sostegno sono efficaci  
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Soddisfazione per la scuola 
La scuola ti fornisce l’opportunità di conseguire 

certificazioni (ECDL, PET….) 
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Sempre 



   

   

0 

0,1 

0,2 

0,3 

0,4 

0,5 

0,6 

0,7 

0,8 

0,9 

1 

Liceo Musicale 

93% 

7% 

Soddisfazione per la scuola 
Quello che si impara a scuola è utile per le scelte future 

Sì 

No 
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Soddisfazione per la scuola 
I laboratori sono funzionali ed hanno attrezzature tecnologiche 

aggiornate 

Sì 

No 
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Soddisfazione per la scuola 
Le aule sono adatte alle necessità didattiche 

Sì 

No 
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Comunicazione interna ed esterna 
Le comunicazioni della scuola rivolte a studenti sono 

chiare e tempestive Mai 

Qualche 
volta 

Spesso 

Sempre 
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Comunicazione interna ed esterna 
La scuola è presente nei mezzi di comunicazione 

(giornale, radio, TV…) 
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Comunicazione interna ed esterna 
Il sito web della scuola è utile per l’informazione 
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Comunicazione interna ed esterna 
Utilizzi il registro elettronico  
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Comunicazione interna ed esterna 
I tuoi genitori consultano il registro elettronico 
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ICT 
Nelle lezioni utilizzi strumenti informatici   
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ICT 
A casa preferisci studiare con materiali multimediali 

piuttosto che con il libro cartaceo   
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In classe si impara meglio con l’aiuto di strumenti 

informatici  
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ICT 
Ritieni di avere le conoscenze adeguate per l’utilizzo 

dei mezzi informatici  
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ICT 
Ritieni che gli strumenti messi a disposizione dalla 

scuola siano sufficienti   
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